
Ronin's Honour 

Nezavršene igre 

Ako dođe do prekida usred runde, svi podaci i ulozi spremit će se dok ponovno ne otvorite igru. Nedovršenu rundu 
možete nastaviti od trenutka kada je došlo do prekida. Ulozi koji su bili stavljeni, ali nisu riješeni zbog nedovršenih 
rundi postat će nevažeći nakon 90 dana. Pogreška u igri poništava sve isplate i tu igru. 

Informacije 

Linijski dobici osvajaju se za kombinacije susjednih simbola, sukladno informacijama u isplatnoj tablici i pravilima igre. 
Kada se u istoj rundi dobici osvoje na većem broju linija, svi se dobici zbrajaju. Svi dobici iz bonus značajki (kao što su 
besplatne vrtnje), bonus igara i/ili Scattera (ako su dostupni) također se dodaju linijskim dobicima. Sve se dobitne 
kombinacije isplaćuju na kraju runde. Besplatne vrtnje igraju se koristeći isti ulog kao u rundi glavne igre u kojoj su 
besplatne vrtnje aktivirane – osim ako nije drukčije naznačeno. Ulog se ne može promijeniti tijekom trenutne runde. 
Više informacija potražite u pravilima igre. Dobici se isplaćuju za dobitne kombinacije s lijeva nadesno, počevši od 
krajnje lijeve role. Isplaćuje se samo najveći dobitak u svakoj dobitnoj kombinaciji. Scatter dobici (gdje je primjenjivo) 
isplaćuju se za sve dobitne kombinacije, čak i ako između tih simbola postoje praznine. 

Pravila igre 

Ronin's Honour je videoautomat s 5 rola, 243 početne kombinacije (linija za klađenje), čiji broj može narasti do 59.049 
kroz bonus značajku tajanstvene maske, odnosno razdvajanja (podjele) simbola. 

Svi se dobici isplaćuju za dobitne kombinacije s lijeva nadesno, počevši od krajnje lijeve role, bez razmaka. SCATTERI 
isplaćuju s lijeva nadesno, ali počevši od svake role s koje je dobitak moguć i uz moguće razmake. 

U glavnoj igri i bonus igri BATTLE FREE SPINS, simboli maske mogu se zaustaviti na rolama za vrijeme svake vrtnje za 
aktivaciju bonus značajke tajanstvenog simbola. Simboli maske zatim će otkriti: plative simbole jednog oružja, 
kraljevske simbole, ili će pozvati naslagane nindža WILD simbole koji će napuniti čitavu rolu. Svi otkriveni simboli 
tajanstvenog oružja ili kraljevski simboli bit će isti simbol za svaki rezultat vrtnje u bonus značajci tajanstvenih 
simbola. 

Oružje ili kraljevski simboli koji se otkriju kao dio bonus igre tajanstvene maske tada se mogu razdvojiti (podijeliti) 
kako bi stvorili dodatne potencijalno dobitne kombinacije na toj roli. Oružje ili kraljevski simboli koji se otkriju mogu 
tvoriti 1, 2 ili 3 kombinacije po jednom polju sa simbolom. Naslagani nindža WILD simboli otkriveni kao dio bonus igre 
tajanstvene maske počinju od 1 kombinacije za tu rolu i mogu se potom podijeliti na 3, 4, 5, 6, 7, 8 ili 9 kombinacija 
po WILD roli. 

3 ili više SCATTERA aktivirat će bonus igru BATTLE FREE SPINS. SCATTER simboli ne mogu se zaustaviti na rolama za 
vrijeme vrtnji bonus igre tajanstvene maske. SCATTER simboli ne mogu se zaustaviti na rolama za vrijeme bonus igre 
FREE SPINS i ta se bonus igra ne može aktivirati ponovno. 

Za vrijeme vrtnji BATTLE FREE SPINS, može se aktivirati ista bonus igra tajanstvene maske iz glavne igre. Igrač 
počinje bon  u BATTLE FREE SPINS s 3 života, koliko ima i neprijatelj u igri (Hannya). Oni su prikazani brojačima u 
gornjem lijevom i gornjem desnom kutu igraćeg zaslona. Igrač (Ronin) gubi 1 život ako se pojedinačni simbol nindža 
WILD ne razdvoji (podijeli) u bilo kojoj vrtnji. Neprijatelj (Hannya) gubi 1 život ako se pojedinačni simbol nindža WILD 
razdvoji (podijeli) u bilo kojoj vrtnji. 

Ako neprijatelj (Hannya) izgubi sva 3 života za vrijeme BATTLE FREE SPINS, igrač će odigrati jednu pojačanu vrtnju 
HANNYA FREE SPIN, u kojoj će se jedan naslagani Hannya WILD simbol zaustaviti na roli 3,4 ili 5. Naslagani Hannya 
WILD simbol stavit će naslagane tajanstvene simbole demona na rolu 1 pa do one role koja je prva lijeva do 
naslaganog Hannya WILDA. Naslagani tajanstveni demoni tada će otkriti isto oružje ili kraljevski simbol, uz to da će 
svaki demon promijeniti do 3 polja sa simbolima po roli. Svaki se otkriveni simbol može podijeliti na 3 do 9 kombinacija 
po roli, uz maksimalnu podjelu od 3 kombinacije po jednom polju pojedinačnog simbola. Naslagani Hannya WILD 
simbol počinje kao 1 kombinacija i može se razdvojiti (podijeliti) na 3 do 9 kombinacija, uz maks. podjelu od 3 
kombinacije po jednom polju pojedinačnog simbola. 

Bonus igra FREE SPINS nastavit će se sve dok: igrač ne izgubi sva 3 života, neprijatelj (Hannya) ne izgubi sva 3 života, 
ili se dospije do ograničenja bonusa BATTLE FREE SPINS. Bonus igra BATTLE FREE SPINS ograničena je na najviše 50 
vrtnji. Ako igrač uspije osvojiti 50 FREE SPINOVA za vrijeme bonus igre BATTLE FREE SPINS i ne aktivira Hannya FREE 
SPIN, bonus igra BATTLE FREE SPINS će završiti. Ako neprijatelj (Hannya) izgubi svoj konačni život za vrijeme 50. 
BATTLE FREE SPINA, igraču će se dodijeliti pojačani Hannya FREE SPIN. Maksimalni dobitak za jedan ulog je 30.000 x 
ulog. Maksimalan broj od 59,049 kombinacija može se postići samo za vrijeme značajke/bonusa HANNYA FREE SPIN. 

Uloge odabirete pritiskom gumbi za ulog. Ulog možete postepeno mijenjati koristeći gumbe plus i minus. Postoji 243 
mogućih dobitnih kombinacija. Dobici se osvajaju za određene kombinacije simbola u nizu, počevši od lijeve strane 
nadesno. Za početak runde kliknite ZAVRTI. Kada se role zaustave, kombinacije prikazanih simbola određuju dobitne 
kombinacije, a Vaš se dobitak određuje prema isplatnoj tablici. 



Radnje/potezi 

• Isplatna tablica- Skače između prikaza na isplatnoj tablici. 

• Autoigra- Kliknite gumb AUTOIGRA za uključivanje/isključivanje automatske igre. U Autoigri se određeni broj 
uzastopnih rundi pokreće automatski uz trenutno odabrane postavke uloga. Autoigra automatski prestaje 
ovisno o postavkama ili ako nemate dovoljno novca za nastavak igre. 

• Hipervrtnja- Pritiskanje i držanje gumba RAZMAKNICA 1,5 sekundi aktivirat će način igre Hipervrtnja. Time će 
se role jako ubrzati, ali će usporiti ako se aktivira bonus značajka. 

• Zavrti / Pokreni / Razmaknicu- Započinje rundu igre uz trenutno odabrani ulog. Za početak stisnite spin. 

• Zaustavi- Još brže zaustavlja valjke. 

• Brza igra- Uključite za značajno bržu igru. 

• Automatski podesi ulog- Automatski umanjuje ukupni ulog na početku nove vrtnje ako je saldo prenizak za 
aktivaciju vrtnje na trenutačnoj razini uloga. 

 


